

拜登和普京同意启动 美俄战略稳定对话

美国总统拜登和俄罗斯总统普京16日在瑞士日内瓦举行会晤。双方会后发表联合声明，宣布两国将围绕军控和降低冲突风险等开展双边战略稳定对话。

声明说，美俄两国已就延长《新削减战略武器条约》达成协议，这体现了双方对核军控的承诺。双方“将在不久的将来共同着手进行综合双边战略稳定对话”，寻求“为未来的军控和降低风险奠定基础”。

拜登和普京当天在日内瓦举行近两小时的面对面会晤，随后

美俄代表团也进行了一个多小时的讨论，涉及人权、气候变化、新冠疫情、网络安全、北极开发、阿富汗问题、乌克兰和叙利亚地区冲突以及伊朗核计划等议题。双方未取得任何重大突破。

会后，普京、拜登先后单独举行新闻发布会。普京在发布会上表示，此次会晤双方“以有原则的方式进行”，会晤是“坦诚公开的”，“双方并未相互施加压力”。他还说，俄美都明白彼此的“红线”，但双方在会晤中并未强调这

些“红线”的细节。

拜登在其发布会上将此次会晤描述为“良好和积极的”。他表示，他向普京提出了一份包括能源、供水等部门的16个关键基础设施实体清单，应禁止通过网络或其他手段对其进行攻击。他说：“我不认为他(普京)在寻求与美国的冷战。”

此外，美俄代表团已同意就任在外层层面上互动展开磋商，包括让双方大使重回莫斯科和华盛顿的工作场所。(新华社)



美国西部多地 高温破纪录

6月16日，美国加利福尼亚州洛杉矶市民在喷泉旁戏水纳凉。加州南部本周迎来今年的首次高温天气。

美国西部多地本周遭遇创纪录高温，一些地区最高气温可能逼近50摄氏度。(新华社)

法国宣布将提前解除宵禁措施

法国总理卡斯泰16日宣布，鉴于法国新冠疫情防控好于预期，政府将加快“解封”，户外一般情况下不再强制戴口罩，提前10天解除宵禁措施。

法国总统马克龙当天在爱丽舍宫主持内阁会议和卫生安全会议。卡斯泰随后在新闻发布会上说，法国新冠疫情防控好于预期，原定本月30日解除宵禁的日期被提前到20日。从17日起，户外一般情况下不再强制

戴口罩，但在办公场所、商场、公共交通等封闭场所，以及大型聚会、比赛看台等户外拥挤场所，仍必须戴口罩。

卡斯泰说，法国政府力争在8月底前为4000万人至少接种一剂新冠疫苗，超过3500万人完成疫苗接种。他提醒民众对新冠疫情保持警惕，积极接种疫苗，“因为疫苗是防止疫情反弹的最好武器”。

为遏制新冠疫情，法国自4

月3日起在本土所有地区实施封闭隔离措施，为期4周。根据原定计划，法国从5月3日起分四个阶段逐步“解封”，6月30日将进入“解封”的最后阶段，届时宵禁将被解除，文化和体育等公共场所将全面恢复开放。

根据法国卫生部门15日公布的数据，过去24小时法国新增新冠确诊病例3235例，累计确诊5744589例；新增死亡病例76例，累计死亡110563例。(新华社)

美国巴尔的摩枪击致1死5伤

美国马里兰州巴尔的摩市警务专员迈克尔·哈里森说，一伙枪手16日在街头开枪行凶，导致1人死亡、5人受伤。枪手随后逃离。

按照哈里森的说法，警方当天下午2时接到报案，事发于巴尔的摩西部一处居民区，至少两名枪手在街头十字路口朝受害者开枪。警方赶到现场后发现2名伤员并将其送医治疗。另有4人由私人车辆送至医院。

美国福克斯新闻频道报道，上述6人均为男性，年龄16岁至44岁，其中1人送医后不治身亡。

哈里森说，5名伤者情况从严重到危急不等。调查人员目

前得知，6名受害者案发时一同走在街上。警方正仔细搜查、收集证据。哈里森谴责枪击是“非常无耻和懦弱”的行径，敦促民众向警方提供有关信息。

美联社援引巴尔的摩市长布兰登·斯科特的话报道，斯科特和警方走访了事发地区，与居民讨论在枪击案调查中的合作。

“我们知道，这是发生在巴尔的摩西部地区的不幸事件，”斯科特说，“我们不会也不能接受这种情况。”

巴尔的摩警方报告，截至16日上午，这座城市今年已发生151起凶杀案，去年同期为144起；今

年以来，全市发生310起非致命枪击事件，去年同期为269起。

自11日以来，美国伊利诺伊州芝加哥市、得克萨斯州奥斯汀市和佐治亚州萨凡纳市等接连发生一系列枪击事件。

根据警方16日提交的证词，12日在奥斯汀著名娱乐区发生的群体性枪击事件由两群青少年之间的争执引发。那场枪击事件致使1人死亡、13人受伤。一名17岁高中生涉案，14日在学校被捕。

据美国枪支暴力档案网站早前统计，全美今年已有超过8700人死于枪支暴力。

(据新华社)

巴西央行 上调基准利率至4.25%

通货膨胀压力增大，巴西中央银行16日宣布上调基准利率75个基点，至4.25%。这是巴西央行今年以来第三次加息。

巴西央行表示，5月通胀率超预期及近期电力价格上调将导致短期内通胀率居高不下，调整基准利率有助于对抗通胀。

分析人士表示，此次加息在预料之中，预计巴西央行未来数月将继续加息，到今年年底基准利率将达6.25%。

巴西地理统计局日前发布的数据显示，今年5月巴西年化通胀率达8.06%。巴西国家货币委员会设定2021年通胀率管理目标中值为3.75%，允许上下浮动1.5个百分点。

今年3月，巴西央行将基准利率从2%上调至2.75%，为2015年7月以来首次加息。5月，巴西央行再度上调基准利率至3.5%。(新华社)

博茨瓦纳开采出 1098克拉巨钻 或为世界第三大宝石级钻石

博茨瓦纳德比斯瓦纳钻石公司16日宣布，在该国开采出一颗重达1098克拉的钻石原石。这颗钻石可能是世界第三大宝石级钻石。

据法新社报道，这颗钻石开采于本月1日，已被送至首都哈博罗内向总统莫克维齐·马西西展示。

博茨瓦纳矿产资源、绿色科技与能源安全部长莱福科·莫阿希介绍，这颗重1098克拉、尚未被命名的钻石长73毫米，宽52毫米，厚27毫米。

德比斯瓦纳钻石公司代理总经理琳内特·阿姆斯特朗说，这颗钻石是该公司开业50多年来开采的最大钻石原石，可能是世界第三大宝石级钻石。

已知最大宝石级钻石为1905年在南非开采的3106克拉“卡利南”，第二大宝石级钻石为2015年在博茨瓦纳开采的1109克拉钻石“我们的光”。

阿姆斯特朗说，这颗稀有钻石对博茨瓦纳“意味着很多”，“它给这个陷入困难的国家带来希望”。

她表示，公司尚未决定是通过德比尔斯渠道还是博茨瓦纳国有奥卡万戈钻石公司渠道出售这颗钻石。

德比斯瓦纳钻石公司为英美德比尔斯集团与博茨瓦纳政府合资企业。(据新华社)

苏和堂23%高含量孢子油买1送1
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场南侧) 400-102-0026

冬虫夏草35元/克起
中山路崇宁路交叉路口万达酒店一楼 82759166

安徽大别山特自产自销价 孢子粉
600元/斤, 1000元/2斤
批发部: 崇宁路17号4楼(无锡市检察院西隔壁) 82700029

公告

无锡苏铭雅建设工程有限公司:
我局受理你单位与陆秀林工伤一案,现依法向你单位公告送达工伤认定申请受理决定书(苏0213工受[2021]85号)。自公告之日起10日内来我局领取上述文书,逾期视为送达。特此公告。
无锡市梁溪区人力资源和社会保障局
二零二一年六月十五日

●遗失秦泰源执业药师注册证编号321218020401作废
●李靖遗失徐州医药高等专科学校学生证学号1811411特此声明
●遗失无锡市锡山区土地收购储备中心银行开户许可证,核准号:Z3020000192803,声明作废
●遗失无锡市锡山区财政局银行开户许可证,核准号:Z3020000509902,声明作废

广告热线 82767591 82767682